[bookmark: _GoBack]L'eau s'évapore de toutes les …………………………………………..d'eau, …………………………… la simple …………………….jusqu'aux …………………………. ………………………………….. la …………………………………….de vapeur d'eau dans ………………………………………….devient suffisamment grande, elle se condense pour former les nuages. Les nuages ……………………………………………. …………………………………… et il pleut, il neige ou il ………………………………. L'eau …………………………………… ……………………………………. retourne au sol où elle est ……………………………….par la ………………………………….. ou …………………………………………vers les ………………………………………. et les …………………………………... 





